

## Etike is elment...

...olyan csendben és szerényen, mint ahogy élt és dolgozott. Olyan csendben, hogy szinte nem is tudtuk. Nem vert nagydobra semmit, nem hangoskodott, ezt is csendben csinálta. Nem okozott problémát senkinek, még a betegséggel sem.

A szíve nem bírta. Az kopott el, az fogott el. Elkopott, mert mindenkinek adott belőle. A betegeknek, akiket kezelt, a családjának, akiket nagyon szeretett.

Annak gyorsan elkopik, aki a munkáját tiszta szívvel, lelkiismeretesen, nagy szakértelemmel végzi. Ő ilyen volt.

Legyen békés és nyugalmas az örök álma.

Zabóné Slajchó Etelka 1944-ben született Szarvason. Iskoláit Szarvason végezte, itt is érettségizett. Szakmai tanulmányait Budapesten végezte. Az iskola elvégzése után a Honvéd Kórházban dolgozott, ahol nagy szakmai tudásra és tapasztalatra tett szert. 1979-ben jött vissza Szarvasra. A szarvasi egészségügy különböző területein dolgozott ez év januárjáig, amikor nyugdíjba vonult.

2006. október 27-én, csendben adta vissza lelkét a teremtőnek.

Megrendült szívvel búcsúzik tőle:

**Dr. Bencze Sándor és a város egészségügyi dolgozói.**

## Olvasónk írta

Az „Olvasónk írta” rovatban megjelenő vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztőség álláspontját. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat rövidítve, szerkesztve közölje, és ha úgy ítéli meg, biztosítsa az egyidejű reflexió lehetőségét.

## Új kiegyezés kell!

Azt hiszem, azzal mindenki egyetért, hogy ez az állapot, ami ma Magyarországon van, tarthatatlan. Olyan mérvű a politikai, morális és gazdasági válság, hogy ez már az ország létét fenyegeti. Végtelen kettészakadt az ország és nincs a két tábor között átjárás, legalábbis a két politikai tábor ezt nem engedi. Olyan mérvű gyűlöletkeltés folyik a másik ellen, hogy nem csak a politika felső szintjén, de a közemberek szintjén is megszűnt a párbeszéd, itt sincs kommunikáció a két tábor között.

Olyan csőd előtti állapotban van az ország, hogy már nem lehet, de talán nem is kell kideríteni, hogy ebben ki a hibás.

1990 előtt még egyetértettek az ellenzéki pártok abban, hogy a rendszert meg kell változtatni. Az Ellenzéki Kerekasztalnál még példás volt az egyetértés. Egymást megerősítve tárgyaltak, majd megegyeztek az akkori MSZMP delegációjával az átalakulásról. Amikor a megegyezés aláírására került volna a sor, az SZDSZ és a Fidesz váratlanul visszalépett. Nem írta alá a dokumentumot. Talán itt kezdődött, majd

a taxis-blokáddal folytatódott, amit az SZDSZ szervezett. Következett a Demokratikus Charta tüntetессorozat, szintén az SZDSZ hathatós támogatásával. Majd szép csendben folytatódott a két tábor eltávolodása.

Orbán Viktor politikai súlyának erősödésével fokozatosan mélyült a szakadék a Fidesz és az MSZP között. Az MSZP démonizálta Orbán Viktort, a Fidesz a kommunisták visszatérésével riogatott. Gyurcsány Ferenc színrelépésével most már az MSZP-nek is lett karakteres vezére, aki minden szinten felvette a versenyt Orbán Viktorral. A két politikus olyan szinten tudott hatni a saját táborára, hogy véglegesnek tűnik az ország kettészakadása. És ettől a ponttól már kilátástalan az ország helyzete.

Tudniillik nagy dolgokat csak közös akarral, konszenzussal, nemzeti egységgel lehet véghezvinni. Ha bármelyik személy vezeti is az országot, akarjon és tegyen jót, azt a másik fél biztosan elutasítja. Most, amikor nagyon rossz helyzetben van az ország, most, amikor nagyon sok pénzt várunk az EU-tól, nem engedhetjük meg magunknak ezt a kettészakítást. Az ország érdeke, hogy egyfelé húzzuk a szekeret. Ez pedig csak akkor lehetséges, ha a két vezér a politikai szinten hátrébb vonul.

Kiegyezésre, új kiegyezésre van szüksége az országnak!

Új Nemzeti Kerekasztal kell, ahol bölcs politikusok a megoldandó fő kérdésekben egyetértenek, konszenzusra jutnak, megteremtik a nemzet előrehaladásának minimum programját. Az MDF ezt régóta hangoztatja, de soha nem volt olyan időszerű, mint most. Új Deák Ferenc kell, bölcs, távolba látó, konszenzuskereső államférfi. Tagadhatatlan mind Orbán, mind Gyurcsány kivételes politikai képessége, csak az igazi államférfiúi bölcsesség hiányzik belőlük. Talán, a koruk, talán a tapasztalatlanságuk miatt. Ha igazán nagy államférfiaknak tartják magukat, ha igazán szeretik népüket, hazájukat, most mindketten visszavonulnak.

És akkor kezdődhet egy új kiegyezés, akkor lehet egy igazi, sikeres Magyarország!

**Dr. Bencze Sándor,  
MDF elnök**

2006



**MEGDÖBBENTŐ  
TÉLI KEDVEZMÉNYEK A  
PEUGEOT QUALITE  
KUNSZENTMÁRTON-TÓL**



**MINDEN ÚJAUTÓ VÁSÁRLÁSÁNÁL:**

- AKÁR 1.000.000,- FT EGYEDI ÁRKEZVEZMÉNY, VAGY
- AKCIÓS HITEL 1,99% THM-mel (CHF), VAGY
- HASZNÁLTAUTÓ BESZÁMÍTÁS, VAGY
- RONCSAUTÓ BESZÁMÍTÁS, VAGY
- AJÁNDÉK TÉLIGUMI + FELNI, VAGY
- KEDVEZMÉNYES SZERVIZKÁRTYA

**PEUGEOT Qualite Kunszentmárton**  
Erdő tér 30.  
Tel.: 06-56/560-201 [www.qualite.hu](http://www.qualite.hu)